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МИНИСТЕРСТВО НА  ЗЕМЕДЕЛИЕТО
    ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ

    РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ПО ГОРИТЕ – ВАРНА

    9000 Варна, ул. „Радко Димитриев”№10  тел. 69 29 30 факс 69 29 29, e- mail:rugvarna@iag.bg
                    

О Б Я В Л Е Н И Е
Регионална дирекция по горите (РДГ) Варна, гр. Варна, ул. „Радко Димитриев” № 10, на основание чл. 10а, ал.2 от Закона за държавния служител (ЗДСл), във връзка с чл. 14 от Наредбата за провеждане на конкурсите и подбора при мобилност на държавните служители (НПКПМДСл) и Заповед № 129/09.05.2023 г. на директора на РДГ Варна обявява конкурс за назначаване на държавен служител за длъжността:

 „Главен експерт“ в дирекция „Горско стопанство“ – 1 (една) щатна бройка

І.1. Минимални изисквания, съгласно Класификатора на длъжностите в администрацията за заемане на длъжността „Главен експерт“, дирекция „Горско стопанство“ в РДГ Варна са:
- образователна степен – бакалавър;

- ранг –  IV младши;
- професионален опит – 2 (две) години.


І.2. Специфични изисквания, предвидени в  нормативни актове за заемане на длъжността:

           - Изискване за висше лесовъдско образование по специалност от професионално направление "Горско стопанство" с придобита професионална квалификация "инженер по горско стопанство" или "магистър-инженер по горско стопанство" или "магистър-инженер" по специалностите "Горско стопанство", "Лесовъдство", "Лесоползване", "Лесоустройство", "Ловно стопанство", "Селекция, семепроизводство и горски култури", "Защита на горите", "Стопанисване на горите", "Ловно и рибно стопанство", "Лесоползване и икономика на горското стопанство" в съответствие с изискванията на Закона за висшето образование, съгласно §1, т.5 от допълнителните разпоредби на Закона за горите.

ІІ. Начин за провеждане на конкурса:

 - решаване на тест за познания от професионалната област на длъжността и относно администрацията, в която е конкурсната длъжност;

-  интервю.

Българските граждани, които са преминали срочна служба в доброволния резерв по чл. 59, ал. 1 от Закона за резерва на въоръжените сили на Република България, се ползват с предимство при кандидатстване за работа в държавната администрация при постигнати равни крайни резултати от проведената процедура.
ІІІ. Необходимите документи, които следва да бъдат представени от кандидатите за участие в конкурса са: 

1. Заявление за участие по образец (Приложение № 3 към чл. 17, ал. 2 от НПКМДСл ).

2. Декларация от лицето за неговото гражданство, както и за обстоятелствата, че е пълнолетно, не е поставено под запрещение, не е осъждано за умишлено престъпление от общ характер на лишаване от свобода и не е лишено по съответен ред от правото да заема определена длъжност;

3. Копия от документи за придобита образователно-квалификационна степен, допълнителна квалификация и правоспособност, които се изискват за длъжността; ако дипломата на кандидата за придобито в Република България образование е вписана в Регистъра на завършилите студенти и докторанти, в заявлението се посочват номер, дата и издател на дипломата, а ако документът за признаване на придобитото в чужбина образование е вписан в регистрите за академично признаване на Националния център за информация и документация, в заявлението се посочват номер, дата и издател на документа за признаване, като копие на диплома не се прилага;

4. Копие от документите, които удостоверяват продължителността на професионалния опит.
ІV. Документи за участие в конкурса се подават лично от всеки кандидат или чрез пълномощник (нотариално заверено пълномощно) в деловодството на  РДГ Варна, в 10 (десет) дневен срок от деня на публикуване на обявлението за провеждане на конкурса в регистъра по чл. 61, ал. 1 от Закона за администрацията, специализиран сайт или портал за търсене на работа. Документите по т. ІV.1-4 може да се подават по електронен път на e-mail: rugvarna@iag.bg, като в този случай заявлението по т. ІV.1 и декларацията то т. ІV.2 следва да бъдат подписани от кандидата с електронен подпис.      

При подаване на документите кандидатите лично или чрез пълномощник се уведомяват от служителя в деловодството за пречките за назначаване, посочени в чл. 7, ал. 2 от ЗДСл, като им се предоставя длъжностна характеристика за конкурсната длъжност. В случаите по чл. 17, ал. 6 от НПКПМДСл информацията за пречките за назначаване и длъжностната характеристика се изпращат на кандидата по електронен път  на посочената от него електронна поща. С входящ номер и дата се регистрират само заявленията, към които са предоставени всички посочени в тях документи. Заявления, подадени след изтичане на срока не се регистрират.

V. Длъжността „Главен експерт“ в дирекция „Горско стопанство“ в РДГ Варна е свързана с контрол на дейностите по устройство и инвентаризация на горските територии и дейностите по горско планиране в териториалния обхват на РДГ Варна.
VІ. Начин на определяне на размера на основната заплата, съобразно изискванията за съответната длъжност и вътрешните правила за заплатите на работещите по служебни и трудови правоотношения в РДГ Варна – от 780 лв. до 2800 лв.

*Основният размер на заплатата за длъжността се определя в зависимост от професионалния опит на спечелилия конкурса кандидат, съгласно нормативните актове, определящи формирането на възнаграждението.
VIІ. Обявлението, списъците или други съобщения във връзка с конкурса ще се обявяват на информационното табло в Регионална дирекция по горите Варна, ул. „Радко Димитриев” № 10, ет. 1 и на интернет страницата на Изпълнителна агенция по горите , раздел „работа“.

При подаване на документите, на кандидатите ще се предоставя длъжностна характеристика за конкурсната длъжност.
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